

{morfeo 541}

Под таким слоганом 24 декабря в Роспотребнадзоре по Республике Алтай прошло заседание Общественного совета по взаимодействию с малым и средним предпринимательством и гражданским обществом. Члены Общественного совета, в состав которого входят представители депутатского корпуса региона, Министерства туризма, муниципальных образований, СМИ, малого и среднего бизнеса, а также общественных организаций и института Уполномоченного по правам предпринимателей, заслушали информацию главного государственного санитарного врача Республики Алтай Леонида Щучинова об итогах обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия в республике в текущем году и наметили совместные задачи на 2015 год.

Озвучивая итоги деятельности, Леонид Щучинов подчеркнул, что несмотря на многочисленные вызовы уходящего года (наводнение, обострение ситуации в мире по особо-опасным инфекциям, и т.д) в регионе обеспечена стабильность в плане санитарно-эпидемиологического благополучия.

Роспотребнадзором по Республике Алтай в полном объеме выполнен план контрольно-надзорной деятельности, проведены 1742 проверки, выявлено и устранено 10517 нарушений, которые создавали угрозу здоровью жителей региона. По результатам проверок составлено 2469 протоколов об административных правонарушениях (в том числе для передачи в суд – 380). Деятельность 45 объектов по решению судов приостановлена.

Руководитель Роспотребнадзора отметил, что в 2015 году при планировании деятельности учтены тезисы Президента РФ, В.В. Путина, обозначенные в Послании Федеральному Собранию, касающиеся изменения подходов в проведении надзора. В план контрольной деятельности службы в 2015 году включены объекты, представляющие реальный риск для здоровья жителей республики. Он отметил, что учитывая Послание Президента РФ, из плана на этапе его согласования исключены 74 объекта малого бизнеса, эта практика будет продолжена и в дальнейшей работе. «Однако, Роспотребнадзор отличается от других федеральных органов исполнительной власти тем, что основной задачей службы является обеспечение права каждого гражданина на сохранение здоровья, санитарно-эпидемиологического благополучия и безопасную окружающую среду», - подчеркнул Леонид Щучинов: «Уже из этих задач видно, что вся деятельность службы направлена на предупреждение риска здоровью и

безопасности граждан».

В целях снижения административных барьеров, повышения эффективности деятельности Роспотребнадзора, формирования ответственного отношения представителей малого и среднего бизнеса к требованиям законодательства в сфере защиты прав потребителей и санитарно-эпидемиологического благополучия населения на совещании подписано соглашение с председателем Регионального отделения общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России» в Республике Алтай.

Кроме этого, трем представителям предпринимательского сообщества в ходе совещания вручены сертификаты объектов, имеющих надежную репутацию в плане обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия. Обладатели сертификатов, которыми стали ООО «Смайл», ООО «Идеал», фирма «Лоран», освобождаются Роспотребнадзором от плановых проверок на три года. В ходе проверок указанных предприятий грубых нарушений санитарного законодательства не выявлено, пояснил руководитель Роспотребнадзора, жалобы на них от потребителей не поступают, поэтому принято решение о вручении им сертификатов.

В ходе совещания его участники обсудили также вопросы соблюдения антитабачного законодательства, Технических регламентов Таможенного союза, необходимости проведения гигиенического обучения персонала, и т.д.

В связи с нестабильностью на валютном рынке, большим количеством жалоб потребителей на рост цен, члены Общественного совета приняли обращение в адрес юридических лиц и предпринимателей о недопустимости необоснованного роста цен.

Также по итогам совещания принято решение, выполнение которого направлено на сохранение здоровья жителей региона и повышение качества жизни земляков.